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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Rüdiger Erben (SPD) 
 
 
Unterrichtsversorgung in den gemeindlichen Grundschulen im Burgenland-
kreis (X) 
 
Kleine Anfrage - KA 7/745 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Eltern von Grundschülern im Burgenlandkreis klagen öffentlich und in Gesprächen 
über den nach ihrem Eindruck deutlich zunehmenden Unterrichtsausfall in den 
Grundschulen in gemeindlicher Trägerschaft im Burgenlandkreis. Zugleich geben 
Schulleiter an, dass sie nicht zu statistischen Auskünften über den tatsächlichen Un-
terrichtsausfall berechtigt seien. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Bildung 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: 
Wie hat sich der Unterrichtsausfall infolge von Abwesenheit von Lehrkräften in 
den Schuljahren 2014/2015, 2015/2016 und im ersten Schulhalbjahr 2016/2017 
in den Grundschulen in der Trägerschaft der Verbandsgemeinde Droyßiger-
Zeitzer Forst in Prozent vom Gesamtbedarf entwickelt? Bitte für die einzelnen 
Grundschulen getrennt ausweisen. 
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Antwort: 
 

  
Schuljahr 

2014-2015 
Schuljahr 

2015-2016 
1. Schulhalbjahr 

2016-2017 

Grundschule  
Kretzschau 

5,43 % 9,73 % 4,19 % 

Grundschule Droyßig 7,86 % 6,65 % 9,56 % 

Grundschule Droßdorf 5,71 % 6,53 % 2,36 % 

 
Frage 2: 
Wie hat sich die Vertretung des ausfallenden Unterrichts durch den regulären 
Einsatz verfügbarer Lehrkräfte in den Schuljahren 2014/2015, 2015/2016 und im 
ersten Schulhalbjahr 2016/2017 in den Grundschulen in der Trägerschaft der 
Verbandsgemeinde Droyßiger-Zeitzer Forst in Prozent vom Gesamtbedarf ent-
wickelt? Bitte für die einzelnen Grundschulen getrennt ausweisen. 
 
Antwort: 
 

  
Schuljahr 

2014-2015 
Schuljahr 

2015-2016 
1. Schulhalbjahr 

2016-2017 

Grundschule Kretzschau 5,35 % 7,96 % 3,84 % 

Grundschule Droyßig 4,73 % 5,38 % 7,81 % 

Grundschule Droßdorf 5,37 % 5,66 % 2,17 % 

 
Frage 3: 
Wie hat sich der Anteil des Unterrichtsausfalls, der gar nicht vertreten oder nur 
durch Beaufsichtigung und Beschäftigung aufgefangen wird, in den Schuljah-
ren 2014/2015, 2015/2016 und im ersten Schulhalbjahr 2016/2017 in den Grund-
schulen in der Trägerschaft der Verbandsgemeinde Droyßiger-Zeitzer Forst in 
Prozent vom Gesamtbedarf entwickelt? Bitte für die einzelnen Grundschulen 
getrennt ausweisen. 
 
Antwort:  
 

  
Schuljahr 

2014-2015 
Schuljahr 

2015-2016 
1. Schulhalbjahr 

2016-2017 

Grundschule Kretzschau 0,08 % 1,77 % 0,34 % 

Grundschule Droyßig 3,13 % 1,27 % 1,75 % 

Grundschule Droßdorf 0,34 % 0,87 % 0,19 % 

 


